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Performanţe maxime pe zăpadă şi gheaţă: MINI 

John Cooper cu accesorii originale 
MINI John Cooper Works oferă o experienţă de condus specială chiar şi în condiţii 

de drum dificile. Modelul de înaltă performanţă demonstrează în mod agilitatea 

tipică mărcii, inclusiv pe gheaţă şi zăpadă. Caracterul individual al modelului 

puternic poate fi îmbunătăţit acum printr-o serie de echipamente exclusive. 

 

Bucureşti/München. Vârfurile acoperite de zăpadă şi suprafeţele de gheaţă 

strălucitoare promit plăcere şi adrenalină în sporturile de iarnă. Condiţii care invită şi 

să te bucuri de iarnă într-un mod plin de emoţie în MINI John Cooper Works. Noile 

componente de echipare pentru puternicul MINI cu trei uşi în negru lucios şi Roşu 

Chili pun accente foarte atractive într-un peisaj alb ca zăpada. Detaliile optimizate 

aerodinamic şi designul inspirat de curse atrag ies cu ușurință în evidență. 

 

Dinamica maximă de condus şi siguranţă în orice vreme 

Foarte sportiv, MINI John Cooper Works impresionează prin motorul TwinPower 

Turbo pe benzină, cu patru cilindri, de 170 kW/231 CP, chiar şi pe zăpadă şi gheaţă, 

cu caracteristici de condus impresionante. Tehnologia şasiului dezvoltată cu 

competenţa din motorsport transmite sentimentul go-kart legendar în condiţii de 

drum solicitante şi, în acelaşi timp, asigură distracţia de condus în siguranţă. Cuplul 

maxim de 380 Nm accelerează MINI John Cooper Works de la 0 la 100 km/h în 6,1 

secunde. Viteza maximă este atinsă la 250 km/h. 

 

Accesorii originale John Cooper Works pentru o aerodinamică optimizată pentru 

performanţă 

Caracterul sportiv al noului model poate fi îmbunătăţit de componentele 

aerodinamice John Cooper Works. Aripioarele pentru barele de protecţie faţă şi 

spate, precum şi pragurile laterale întăresc caracterul automobilului. Forma şi 

designul elementelor aerodinamice au fost dezvoltate special pentru MINI John 

Cooper Works. În negru lucios şi Roşu Chili şi împreună cu spoilerul de plafon JCW 
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şi difuzorul spate JCW, acestea oferă accente contrastante de motorsport. Elementul 

JCW nou proiectat pentru montantul C face ca automobilul să pară mai puternic. 

 

Istoria lungă a MINI John Cooper Works în sporturile cu motor datează din anii 

1960. Încă din ianuarie 1964, Mini clasic şi-a demonstrat excelența pe zăpadă pe Col 

de Turini, pe virajele ac de păr îngheţate din Alpii Maritimi Francezi, în timpul 

Raliului Monte Carlo. Odată cu victoria la general care a urmat, Paddy Hopkirk a făcut 

din Mini o legendă a sporturilor cu motor. Timo Mäkinen şi Rauno Aaltonen au 

repetat triumful în 1965 şi 1967. 

 

Design purist cu note îmbunătăţite de motorsport 

Elemente de design evocă istoria boagtă și specială a MINI John Cooper Works. Noul 

autocolant specific JCW, cu dungile asimetrice în Roşu Chili de pe capotă, de pe 

lateralul caroseriei şi de pe spatele asigură  o imagine deosebită pentru noul MINI 

John Cooper Works. 

 

Pe grila frontală neagră, cureaua de remorcare MINI JCW, de culoare roşie şi cu sigla 

JCW neagră, este un alt accesori nelipsit la automobilele de curse. Designul 

accesoriului de înaltă calitate este inspirat din lumea raliurilor. Capacele oglinzilor 

exterioare JCW negre şi roşii cu un design cu steag în carouri fac referire la istoria 

sporturilor cu motor şi completează aspectul exclusiv al MINI John Cooper Works. 

 

Seturile complete de roţi de iarnă, cu jante de 17 inchi cu design JCW Star Spoke, 

asigură aderenţa necesară pe drumurile alunecoase. Un capac fix al butucului JCW 

menţine sigla JCW orizontală în centrul jantei în timpul condusului, oferind o 

evidenţiere vizuală. În plus, capacele roşii MINI ale ventilelor, cu sigla JCW, sunt un 

element de detaliu captivant. 

 

Programul divers de accesorii pentru MINI John Cooper Works oferă opţiuni de 

echipare exclusive care împrumută note puternice din sporturile cu motor. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare 

premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel 

mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group şi 

acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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